

# malenovice

## slovo starosty

Vážení a milí spoluobčané, ani se tomu nechce věřit, ale už je tu zase advent, už zase vyhlížíme konec roku. A to je samozřejmě také příležitost k tomu, abychom se na chvíli zastavili, ohlédli se zpátky a zamysleli se, co nám těch uplynulých dvanáct měsíců přineslo.

Troufám si říct, že letošní rok byl pro Malenovice rokem úspěšným. A i když ne všechno šlo tak hladce a rychle, jak bychom si přáli, rozhodně je tady dost věcí, které se povedly a které stojí za to připomenout.

Osobně mám velkou radost z toho, že se nám po letech příprav podařilo rozběhnout realizaci chodníku od zastávky Božoň až na hranici s Novou Vsí. Už na pořízení projektové přípravy nám dotaci ze svého rozpočtu přispěl Moravskoslezský kraj. Na samotnou výstavbu se nám pak podařilo získat dotaci Státního fondu dopravní infrastruktury, která pokryje 85% uvažovaných nákladů. Stavební práce sice nyní přerušila zima, ale do léta by již vše mělo být hotovo.

U druhého velkého projektu – domovních čistíren – stále čekáme na vyřízení všech formalit, abychom mohli soutěžit zhotovitele. Na vyjednané dotaci SFŽP se ale nic nemění a já věřím, že v příštím roce již přikročíme k realizaci.

Z drobnějších investic můžeme připomenout pořízení workoutové sestavy, která rozšířila možnosti sportovního vyžití nejen pro mladé – a vznikla díky finanční podpoře Státního zemědělského intervenčního fondu. Vybavení výjezdové jednotky SDH jsme zase díky dotačnímu titulu IROP doplnili čtyřmi novými profesionálními vysilačkami.

Práce na obci v něčem může připomínat ledovec. Z něj je taky vidět jen malý zlomek, jen špička. Zbytek je skrytý pod hladinou, nenápadný, nezajímavý, neviditelný. Než totiž vznikne nějaká hmatatelná a viditelná věc, je za tím spousta příprav, vyřizování, zařizování a „papírování“... V tomto ohledu mě těší především to, že jsme letos po pěti letech dokončili Změnu č. 3 Územního plánu. A že se nám také podařilo dohodovat projektovou dokumentaci k mateřské školce – formou přístavby k budově obecního úřadu. (I zde budeme na realizaci pochopitelně hledat vhodný dotační titul.)

Významnou část nákladů z obecního rozpočtu představuje každoročně odpadové hospodářství. Jsem rád, že i v této oblasti se nám v uplynulém roce dařilo. Důkazem je nejen třetí místo v krajské soutěži v třídění Keramická popelnice, ale také to, že jsme i pro příští rok mohli ponechat vyšší poplatku za odpady na nezměněné částce 500 korun za osobu.

Rok 2024 přinesl i některé náročné situace. Asi nejtěžší z nich byly zářijové povodně, které napáchaly nejen materiální škody, ale na chvíli rozvířily také poměrně ostrou debatu ohledně akceschopnosti obce. Naštěstí teď, po necelém čtvrt roce, můžeme, myslím, s klidným svědomím říct, že i v této zkoušce jsme obstáli dobře – všechny zásadní škody jsou odstraněny a na pokrytí nákladů se nám podařilo získat účelovou dotaci 1 300 000 korun z rozpočtu Moravskoslezského kraje.

Na řádcích výše píšu hodně o investicích a dotacích. Marná sláva – peníze zkrátka jsou důležité. Ale nejsou tím jediným, co je třeba pro dobré fungování obce. Vlastně ani nejsou tím hlavním. Jsou jen nástrojem k tomu, aby se v obci dobře žilo lidem. Sebevíc investic, kilometrů chodníků a milionů dotací ale nevytvoří samo o sobě pozitivní atmosféru přátelského sousedského soužití. Vždy je to především o lidech. Proto mě těší, že můžu na tomto místě poděkovat všem, kteří se zapojují do obecního dění a organizace akcí, jako byl (mezi řadou těch tradičních) letos nově třeba Den obce. Všem, kteří svou energii a volný čas jakýmkoli způsobem věnují druhým – ať už jsou to hasiči, myslivci, včelaři, rybáři, divadelníci, všichni v Rosničce, zaměstnankyně a zaměstnanci úřadu, zastupitelé... A co je neméně důležité, děkuji také všem, kteří „jenom přijdou“. „Jenom“ se zúčastní – zájezdu pro seniory, divadelního představení, mikulášského posezení... Teprve tato setkávání totiž tvoří skutečnou obec a z cizích lidí dělají dobré sousedy.

Přeji Vám klidný advent, požehnané Vánoce v kruhu blízkých, veselý Silvestr a šťastné vykročení do roku 2025!

P. S. Hned zkraje nového roku, 17. ledna, nás čeká Obecní ples. Rád bych Vás na něj touto cestou osobně pozval. Těším se na setkání s Vámi – na plesu i ostatních obecních akcích po celý rok...

Pavel Kuběna, starosta obce Malenovice



Zaměstnanci Obecního úřadu Malenovice  
přejí všem občanům krásné Vánoce  
a šťastný nový rok 2025!

## POŘAD BOHOSLUŽEB V KOSTELE SV. IGNÁCE O VÁNOČNÍCH SVÁTČÍCH

24. 12., Štědrý den	20.00
25. 12., Boží hod	9.30
26. 12., Štěpán	9.30
31. 12., Silvestr	17.00
1. 1., Nový rok	9.30

## informace obecního úřadu

• **Tradiční mikulášská nadílka** pro všechny malenovické děti do 10 let se koná v sobotu 7. prosince od 16 hodin na návsi pod Borovou. Od 17 hodin se pak v Obecním domě můžete těšit na **Sousedské posezení**. Herna pro děti bude otevřena do 21 hodin.

• **V pátek 20. prosince** zveme amatérské běžce všech kategorií na další ročník **VÁNOČNÍHO běhu Malenovicem**. Start je v 16 hodin u Obecního domu a veškeré bližší informace najdete na facebookovém profilu pořádajícího Canicrossu Beskydy.

• **Obecní ples** se koná v **pátek 17. ledna 2025** v Restauraci pod Borovou. Předprodej vstupenek v ceně 400 Kč (s večeří) bude od 2. 12. probíhat na obecním úřadu.

• **Obecní kalendáře** na rok 2025 budou jako každoročně distribuovány do schránky v průběhu prosince. V případě, že se k vám kalendář z nějakého důvodu nedostane, můžete si jej vyzvednout na obecním úřadě.

## CVČ U Rosničky informuje



Milé děti, milí dospělí, podzim odfoukl vítr a před námi je poslední měsíc tohoto roku – měsíc, na který se děti těší asi nejvíce (spolu s červnem, samozřejmě). V prosinci prožíváme advent, který by měl být časem zklidnění a rozjímání. Avšak než vás seznámím s akcemi v prosinci, dovoluji mi připomenout listopadové akce v Rosničce.

V půli listopadu si děti připomněly svatomartinskou tradici, kdy pro ně bylo přichystáno tematické odpoledne s tvořením a občerstvením. Na konci listopadu proběhla adventní dílnička pro děti. Děti si vyrobily úžasné adventní kalendáře s hvězdičkami a bonbóny. Poslední listopadový den je plánována tradiční adventní dílna, na jejíž průběh a fotogalerii nádherných výtvarů a vánočních dekorací se můžete podívat na FB Rosnička Malenovice.

### A co nás čeká v prosinci?

- 7. 12. Mikulášská nadílka na návsi, posleze posezení v dolním sále Obecního domu a otevřená herna pro děti s tematickým tvořením  
- 17. 12. Vánoční dopoledne v Rosničce  
Ještě připomínám, že od 23. 12. do 1. 1. je Rosnička zcela uzavřena.  
Přeji všem poklidný advent.

teta Blanka



Tohle PANORÁMA opravdu  
**NEPOTŘEBUJE** žádné  
rachejtle A DĚLOBUCHY!



Děkujeme Vám všem, kdo se dokážete obejít **bez zábavní pyrotechniky**, a dopřát tak **klidné svátky** nejen ostatním lidem, ale i psům, kočkám, ptákům a lesním zvířatům...

Díky!

Centrum volného času U ROSNIČKY, Malenovice

## Vánoční dopoledne v Rosničce

úterý 17. prosince od 8 hodin

Milé děti a dospělí každého věku,  
srdečně vás zveme na vánočně laděné dopoledne v Rosničce. Společně si poslechneme koledy, budeme krájet jablíčka, pouštět lodičky, vyrobíme si ozdobnou šišku a prožijeme zklidnění v předvánočním shonu.

S sebou krabičku cukroví a dobrou náladu 😊.

Více info na tel. 724 144 368

Těším se! Blanka

www.urosnicky.eu / tel.: 724 144 368, 720 950 349 malenovice

Obecní úřad Malenovice  
srdečně zve všechny malé i velké  
na

## Mikulášskou nadílku u vánočního stromu

v sobotu 7. prosince 2024

od 16.00 na návsi /  
**Mikulášská nadílka**  
pro malenovické děti do 10 let

od 17.00 v Obecním domě /  
**Sousedské posezení**  
a tvořivá dílnička pro děti

Občerstvení zajištěno,  
herna pro děti otevřena do 21 hodin.

malenovice

Obecní úřad Malenovice  
zve srdečně všechny občany  
na

## Malenovický OBEČNÍ PLES

v pátek 17. 1. 2025  
v Restauraci pod Borovou.

K tanci hraje hudební skupina KVATRO a DJ Radovan.

Pestrý program a bohatá tombola  
Cena vstupenky s večeří 400 Kč  
Předprodej na Obecním úřadě od 2. 12. 2024